

2023-03-23 Юрий Афонин в эфире «России-1»: Мы должны окончательно избавиться от колониального ярма, которое надели на страну Горбачев, Ельцин и компания



Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю. В. Афонин принял участие в программе «60 минут» на телеканале «Россия-1».

Первой темой обсуждения стало громкое заявление о событиях на Украине, сделанное известным американским политиком, губернатором Флориды Роном Десантисом. Он сейчас рассматривается как один из наиболее вероятных кандидатов Республиканской партии на предстоящих в следующем году в США президентских выборах. Десантис заявил, что «защита Украины не является жизненно важной для интересов США».

Это заявление вызвало волну оптимизма в российских СМИ. Однако первый зампред ЦК КПРФ призвал не строить иллюзии и не надеяться, что, дескать, вот придут республиканцы и прекратят поддержку киевского режима. Не прекратят. Надо запомнить простую формулу: политики в США говорят то, что хотят услышать их

избиратели, но делают то, что надо крупному американскому капиталу. Американскому капиталу выгоден конфликт на Украине. Именно это будет определять политику что Десантиса, что любого другого американского президента. Хотя, конечно, в преддверии выборов Десантис будет говорить то, что соответствует ожиданиям консервативных республиканских избирателей, которые настроены преимущественно изоляционистски, то есть хотят, чтобы Америка не слишком влезала в конфликты на другом конце земного шара, а занималась своими проблемами. Однако после выборов, как уже бывало много раз, эти посулы избирателям будут забыты.

«Хотите понять: велика ли разница между республиканцами и демократами? Вспомните Сонгми», – предложил Юрий Вячеславович. Он напомнил, что на днях исполнилось 55 лет со дня резни, которую учинила американская армия во вьетнамской деревне Сонгми. В одной этой деревне штатовская солдатня убила 504 человека, в том числе 210 детей! Кстати, расследовал это преступление и рассказал о нем миру журналист Сеймур Херш. Тот самый, который сейчас расследует теракты на «Северных потоках», осуществленные по приказу правительства США. Именно с тех пор Херш стал легендой журналистики и человеком, честность которого вне сомнений. Чудовищная резня в Сонгми была устроена при президенте-демократе Джонсоне. В следующем году ему на смену пришел президент-республиканец Никсон. И что, агрессия США закончилась? Ничуть не бывало. Конец ей положили только решающие успехи на фронте войск вьетнамских коммунистов спустя 5 лет.

В студии обсуждалась также свежая экономическая статистика из Великобритании. Юрий Афонин констатировал, что британский народ в полной мере расплачивается за политику своих правящих кругов – за огромные расходы на поддержку киевского режима и за антироссийские санкции, которые бьют по экономике самой Британии. Он привел такие факты: средний платеж британской семьи за электроэнергию сейчас составляет в пересчете на рубли порядка 19 тысяч в месяц. Только за электроэнергию, без других коммунальных услуг! Да, ВВП на душу населения в Великобритании с учетом паритета покупательной способности в 2,35 раза выше, чем в России. Но при этом средний платеж за электроэнергию у них больше примерно раз в двадцать! Юрий Вячеславович отметил: крайне важно сейчас не допустить резкого роста энерготарифов в нашей стране. Сравнительно низкие по мировым меркам тарифы важны и как мера социальной защиты населения, и как конкурентное преимущество российской экономики.

Первый зампред ЦК КПРФ также рассказал, что в проекте госбюджета

Великобритании, представленном новым министром финансов Джереми Хантом, содержится прогноз экономической динамики этой страны в 2023 году. Речь идет о падении ВВП на 0,2%. Для сравнения: в социалистическом Китае на этот год прогнозируется рост экономики более чем на 5%. На исторической дистанции такая огромная разница в темпах развития обеспечит экономическую победу КНР над ведущими капиталистическими странами.

Юрий Афонин также обратил внимание на то, что британские лейбористы в парламенте сейчас жестко критикуют правительство консерваторов в связи с тяжелыми экономическими проблемами, но одновременно провозглашают верность политике антироссийских санкций и поддержки Киева. А ведь главная причина экономических проблем именно в этой политике. Это лишний раз показывает, что, как и в случае с американскими демократами и республиканцами, нам не стоит ждать ничего хорошего от ведущих политических партий западных стран. Любая из них будет проводить антироссийскую политику, потому что такова воля реального хозяина Запада – крупного монополистического капитала. Если и стоит ждать чего-то, то только от народных масс. Рост социальной напряженности и протестной активности в западных странах – единственное, что может заставить их правящие верхушки поумерить пыл в поддержке киевского нацистского режима.

В заключение Юрий Афонин напомнил о важнейших годовщинах, которыми отмечена середина марта: 16 марта 2014 года прошел референдум, на котором жители Крыма и Севастополя приняли решение быть частью России, а 18 марта – Российская Федерация приняла их в свой состав. До сих пор не все понимают, что это – один из важнейших поворотов нашей истории. 9 лет назад судьбоносный выбор сделали не только крымчане, но и вся наша огромная страна. Мы сделали выбор в пользу возрождения нашего суверенитета, который во многом был утрачен после разрушения Советского Союза и реставрации капитализма. Мы решились на выход из выстроенной Западом неоколониальной системы.

Юрий Вячеславович заявил: крайне важно, чтобы этот выбор, сделанный 9 лет назад, не был попран. Как был в свое время попран горбачевцами, «прорабами перестройки», «реформаторами» тот выбор в пользу сохранения СССР, который сделали советские люди на референдуме 17 марта 1991 года (78% голосов – за сохранение единого государства). Мы не имеем права изменить выбору, который был сделан в 2014 году, потому что это единственный путь к подлинной независимости, а значит – и к развитию нашей страны в XXI веке. Мы обязаны окончательно освободиться от колониального ярма, которое на нас надели Горбачев, Ельцин, Гайдар, Чубайс, Козырев и им подобные. А социалистический Китай поможет нам в этой борьбе с западной гегемонией.